

Березовский производственное приведение государственных свинине- центнерный при- граммов, плану. сдаточ- нийся с в 1969 граммов. экономиче- работы фермы? центнера ввляет на 1,12 г. Уро- вартала неизначи- на 16 г. исяется впервые не толь-

## ДОСТИГНУТОЕ — НЕ ПРЕДЕЛ

ко откормочным, но и ре- продукторным свиновод- ством. Запланировано полу- чить от опоросов разо- вого свиноматок 1600 по- просят и 1500 из них по- ставить на откорм. Сохоз закупил несколько хряков. Идет строительство летне- го лагеря для свиноматок. Дополнительные расходы, связанные с введением ре-продукторного свиновод- ства, привели к увеличению себестоимости про- дукции. Собственно же на откорме производство цен- нтера привеса обходилось в среднем 96,36 рубля — на 3,86 рубля дешевле прошлогоднего.

Сокращение затрат тру-

да на получение одного центнера привеса с 3,2 че- ловеко-дня до 2,1 приве- ло к уменьшению затрат на оплату труда с 14,3 рубля до 9,8 рубля (в рас- чете на 1 центнер). Зна- чительно сократились рас- ходы на текущий ремонт, накладные расходы.

Однако имел место пер- расход кормов. Для по- лучения центнера привесашло 7,2 центнера кормо- вых единиц при плане 6,5 центнера. Вследствие этого плановые затраты на корма превысили на откорме свиней на 18 про- центов.

Как и в 1969 году, сви- нины с высокой себестои-

мостью производили на Борской ферме — 115,77 рубля за центнер. В Багольнике себестоимость центнера привеса — 83 рубля. И дело не только в том, что ежемесячные амортизационные отчисле-ния в Бору в несколько раз выше, чем в Багольнике. Если свинярки Багольника Л. Н. Шумилова, В. А. Магазова и Л. В. Осипова обеспечили среднесуточный привес в 518 граммов, то по Борской ферме этот показатель ра-вен 435 граммам.

Как поработали живот-новоды на откорме телят? Получено 1066 центнеров валового привеса при пла-

не 690 центнеров, сдано государству 539 центне-ров привеса. Среднесуточ-ный привес в целом по совхозу — 744 грамма, на 260 граммов больше, чем за тот же период преды-дущего года. Средний жи-вой сдаточный вес одной головы вырос с 274 до 287 килограммов. Затра-ты труда почти в два раза ниже плановых. В полтора раза меньше расходова-лось кормов — 7,5 цент-нера кормовых единиц на центнер привеса, а не 10,3 как год назад.

Налицо снижение себес-тоимости. Для производ-ства центнера привеса за-трачивалось 116,59 рубля (по плану — 135 рублей),

в 1969 году — 141,22 рубля).

Еще ниже себестои-мость привесов, получен-ных на интенсивном от-корме телят коллективами скотников во главе с В. В. Смирновой и П. В. Бара-новым — 97,66 рубля за центнер, среднесуточный привес — 915 граммов. Результаты проводимого в Кусинах эксперимента подводят нас к выводу: успехи, достигнутые жив-отноводами совхоза в первом квартале, уже сейчас не являются пре-делом. В совхозе есть не-использованные резервы, есть возможности для дальнейшего улучшения производственных и эко-номических показателей.

П. Макасеева, главный экономист совхоза «Березовский».

К 25-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ

## СИБО ВАМ, ТОВАРИЩИ

шан! От- детей, ро- гибли на разруш- павших!

Бечная память павшим! И большая благодарность киришанам, которые в эти дни окружили меня настоящим человеческим теплом и лаской. Радушно встретили меня учащиеся, учителя и пионервожатые школы № 1, десятки незнакомых людей спрашивали меня, как я устроилась, приглашали к себе в гости. Познакомили нас со всеми достопримечательностями города. Спасибо вам, киришане!

Счастья вам, здоровья и мирного неба над вашей крышей!

Р. Полякова.

г. Уржум.  
\* \* \*  
Уважаемые товарищи ки-

ла на стелах мемориала фа- милию моего отца, Николая Михайловича Перевозчикова, погибшего за г. Кириши 10 января 1942 года. Но я уверена, что со временем благодарная память киришан восстановит фамилии еще не одной сотни воинов, захороненных в братской могиле. И тогда я приду сюда со своими детьми и мужем, братом и сестрами.

Спасибо вам, киришане! Счастья вам, здоровья и мирного неба над вашей крышей!

Р. Полякова.

Крестцы,  
Новгородской области.

ришане! Разрешите поздра- вить вас с великим празд- ником — 25-летием нашей Победы над гитлеризмом в Отечественной войне. Добро-го вам здоровья и сча- стия.

Большое спасибо за то, что читите память о моем отце, погибшем в боях за Кириши. Он не дожил до светлого дня победы. А как бы сегодня порадовался он вместе с нами тому, как расцвела наша Родина.

Еще раз большое спасибо вам за нашего папу.

Н. Кожевникова.

Крестцы,  
Новгородской области.

## ПАМЯТНАЯ ВСТРЕЧА

Многолюдно было в этот день в красном уголке цеха № 4 нефтеперерабатывающего завода имени 50-летия ВЛКСМ. Свободные от вахты нефтепереработчики чествовали своих товарищ по труду ветеранов Великой Отечественной войны оператора Г. Лепешко, машинистов М. Ершова, А. Фокина, М. Федотова. Всем четверым были вручены памятные подарки. Недолго остается в памяти рабочих выступление подполковника запаса участника битвы на Курской дуге и освобождения Кенигсберга Н. Садовникова.

На торжественном собрании присутствовали члены делегации города Дрездена. Ее глава, генерал-майор запаса Национальной народной армии ГДР Фридрих Ионе, рассказал о строительстве социализма в Германской Демократической Республике, провозгласил здравицу в честь дружбы между народами СССР и ГДР.

А. Привалов,  
секретарь партийной организации цеха № 4 нефтеперерабатывающего завода.

## Фридрих Ионе — гость киришан

В течение двух дней гос- тил в нашем городе Фри- дрих Ионе, один из членов делегации города Дрезде- на, побратима Ленинграда, приехавшей в СССР на пре- знование Дня Победы. Многие киришане слушали на торжественном митинге его взволнованную речь. После митинга наш гость возложил венок на могилу павших за Кириши — от трудающих округа Дрезде- на.

Кто же такой Фридрих Ионе?

Сын рабочего, он в 1926 году вступил в комсомол и активно участвовал в моло- дежном движении Германии. В 1936 году, в период раз- гула фашизма, он стал чле- ном компартии Германии и вскоре после этого добро-

вольцем поехал в сражаю- щуюся Испанию. Здесь в составе интернациональных батальонов он сражался против фашизма — испан- ского, итальянского и неме- цкого.

После поражения респуб- ликанской Испании Ф. Ионе, как и тысячи других интер- националистов, был интер- нирован во Францию, а ко- гда гитлеровские орды вторглись во Францию — в 1940 году — его передали фашистам.

Год сидел он в гестапов- ском застенке, а затем был переведен в лагерь смерти — в Заксенхаузен. Его ла- герный номер — 43218.

После освобождения в 1945 году Фридрих Ионе активно работает среди не-

мецкой молодежи в совет- ской зоне оккупации, затем в Германской Демократиче- ской Республике. После окончания военных курсов он направляется на военную работу: до 1963 года в звании генерал-майора руководит военной академией Национальной народной армии ГДР, затем несколько лет является послом ТДР на Кубе.

Фридрих Ионе в Киршиах посетил промышленные пред-приятия, беседовал с рабо- чими, осмотрел город. Уезжая, он выразил глубо- кое удовлетворение приемом, который оказали ему киришане, восхищение их трудом по строительству но- вого города и промышлен- ного комплекса.

## ОГО НЕ ЗАБЫТЬ

зященный бий годов- состоялся в общежите- № 46. берез, у участ- зитинки — под- Славиль- Л. Н. Федецов. самых ме профес- строитель- сии и по- литер- ком- участни- тиков. В ис- группы «Нелег- ком». под- Славиль-каз о том, мали на за-

щиту рубежей Родины по- гранничники, о беспример-ном мужестве и храбости воинов, принявших на се- бя тяжесть смертоносных ударов, о тех, кто ценой жизни дал возможность эвакуировать детей и ста- риков, провести мобилиза-цию, вывезти в тыл обо-рудование заводов, о тех, кто уже в первые дни войны обеспечил Победу, о своих фронтовых товари-щах, многие из которых не дожили до светлого дня Победы.

— Я был, может, чуть старше многих из вас, — так начал свои воспоми-нания участник Отечест-венной войны Г. И. Феде-цов. — Война началась неожиданно, прервав мирные занятия советских людей. Многие районы Белоруссии, в частности, Ви- тебской области, были ок-купированы врагом. Насе-

ление этих районов еще не успело пройти мобили-зацию. Я получил задание связаться с партизанскими отрядами и провести мобилизацию в оккупирован-ных районах. С июня до ноября 1941 года взрослое мужское население 9 районов Витебщины было мобилизовано. Для врага каждый раз было неожи-данным появление парти-зан (мы действовали бо-льшими отрядами — 400—500 человек) и каждый раз мы уводили 60—70 человек с собой. Мобили-зацией была достигнута еще одна цель — не дать врагу угнать в плен и ис-пользовать в качестве ра-бочей силы на военных за-вodaх взрослое население захваченных территорий.

В числе защитников Ки-ришской земли сражалась Л. Н. Дмитриева:

— Не меньшее счастье,

знание того, что твоим участием и помощью спасена жизнь бойца, бо-льшое счастье вернуть ра-ненного в строй, говорила она. — Моя юность сов-пала с войной, и в памяти живы эти суровые дни. На участке Посадниково — Погостье мы проводили эвакуацию раненых, оказывали помощь защитни-кам Кириши. И все помни-али: сдать Кириши — значит дать возможность фашистам выйти к Ленинграду.

Участниками вечера слова стихотворения Р. Рождественского, которое читает П. П. Сучков, вос-принимаются как напоми-нание об одном из безы-мянных защитников кири-шской земли. Это сотни таких как он — «неведо-мый парень с обычным лицом, с зажатым в руке автоматом» встали на за-щиту Родины.

Минутой молчания по- чтили участники вечера память павших.

До сердца каждого до- ходят слова песни о Ладоге. Ее исполняет кол-лектив художественной самодеятельности при клу-бе треста № 46. Многие из участников этого кол-лектива живут здесь же в общежитии. А потом и участники самодеятельно-сти, и все собравшиеся исполнят песню «Катюша» — по предложению ветеранов войны.

Стихотворение воен-ных лет читает А. Д. Сва-вильный. В исполнении Н. Зверевой звучит «Рекви-ем» Р. Рождественского. Задорный матросский та-нец исполняет танцеваль-ную группу девушек. Он называется: «А мы ребят и не берем». А потом обед полевой кухни для всех участников вечера.

Вечер прошел очень интересно и надолго запо-мнился всем участникам его.

В. Береговая,

СЛОВА ПРИВЕТА

В дни празднования 25-летия нашей великой Победы над гитлеризмом редакция получила множество писем от бывших защитников Кириш с словами привета но-вому поколению киришан. Письма прислали быв. секретарь Киришского РК КПСС военных лет А. Д. Сурнина, быв. начальник разведки 311-й дивизии подполковник И. А. Шулаковский, быв. командир 44-й дивизии полковник В. Ф. Матусевич и многие другие.

**Киришский ФАКЕЛ**

3 стр. № 60 (5798)  
19 мая 1970 г.